



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● Http: HC.uzpak.uz ● E-mail: slovo@uzpak.uz ● 26 марта 2003 года, N 68 (3160) ● Среда

Актуальная тема

ВРЕМЯ ДЕЙСТВОВАТЬ

Честно говоря, когда видишь, что утро наших сограждан начинается со свежего номера "Народного слова", невольно охватывает приятное чувство законной гордости за родное издание. Вот и вчера, в метро, вижу в руках у представительного мужчины нашу газету. Более того, видимо, под впечатлением, он обращается ко мне: "Вы читали Указ Президента? Очень своевременный документ!". В разговоре выясняется, что сам Абдувахид-ака прямого отношения к сельскому хозяйству не имеет, но вот его младший брат Ахмад, что называется, пострадал от приговора руководителей ширкатного хозяйства. Являясь семейным подрядчиком в Зангиатинском районе столичной области, он заключил договор с ширкатом "Туркистон", в котором не были указаны ни количество поставляемой продукции, ни условия денежного и натурального расчета, ни сроки исполнения его условий. Правда, по требованию органов юстиции эти нарушения были устранены, но чувство несправедливости, ущемленности все-таки осталось. "Теперь многое на селе должно измениться, — заключает разговор Абдувахид-ака, — настало время перемен, время действовать".

Татьяна ОРЛОВА.

Читатель, разумеется, уже понял, что речь шла об Указе главы государства "О важнейших направлениях углубления реформ в сельском хозяйстве". Документ этот действительно, что называется, веление времени. Кто из нас не помнит речь Президента на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2002 году и основным направлениям углубления экономиче-

ских реформ в году нынешнем. Именно тогда и были в достижимой жесткой форме названы все основные болевые точки, которые тормозят реформы на селе. При всех несомненных достижениях в этой области есть немало моментов, которые позволили, и вполне оправданно, главе государства назвать эту ведущую и во многом определяющую отрасль самой консервативной сферой экономики страны.

(Окончание на 2-й стр.)



ЧУВСТВО ПРИЧАСТНОСТИ

Среди действующих в Ургутском районе 176 фермерских хозяйств "Дилмур" стоит на особом месте. И не только потому, что оно одно из старейших в районе (нынче исполняется 11 лет со дня его образования), многоотраслевое и, не будет преувеличением сказать, образцовое. А потому еще, что заправляет всем этим хлопотным хозяйством мать девяти детей, в прошлом учительница родного языка и литературы, отдавшая 15 лет воспитанию молодого поколения, победительница районного, областного этапов конкурса "Ташаббус-2003" в номинации "Лучший фермер" Земфира Мансурова.

Термин "многоотраслевое" употреблен здесь не случайно. Помимо животноводческой и птицеводческой фермы, хозяйство имеет собственную теплицу, фруктовый сад, виноградник, пшеничные поля, а также мебельный цех, пекарню.

А начиналось все с посадов саженов тополя. — вспоминает Земфира-опа. — Продажа строительного леса давала ощутимую прибыль.

Стали подумывать об открытии мебельного цеха. Надо сказать, что верным другом, соратником во всех начинаниях Земфиры Мансуровой был ее муж Уткир Тулав. Производство мебели — столов, стульев, шкафов — стало доходным делом, благо, лес свой, да и рынок сбыта — считай, все жители близлежащих кишлаков.

Сейчас на ферме трудятся 15 человек. У каждого свой

узелок работы, за который он несет полную ответственность. Такое отношение — важный стимул в работе: ответственность — значит, причастность ко всему, что происходит на их ферме.

НА СНИМКЕ: фермер Земфира Мансурова и рабочий Шерзод Таниев. Фото Тохира НОРКУЛОВА. УЗА.

ПАНОРАМА ДНЯ

Поезд здоровья

Во вторник Северного вокзала Ташкента в Бухарскую область отправился поезд здоровья "Экосан" с гуманитарным грузом на сумму 19 млн сумов. Эта акция, проводимая в рамках программы "Экосан в махалле", снабдит волонтерскими носими ряд районов области, в том числе Алат, Каракуль, Жондор, Пешку, Шафрикон. Партия насосов на сумму 17 млн сумов позволит жителям махаллей региона откачивать воду для питьевых целей, орошения приусадебных участков. Также в этом поезде будут доставлены дезинфицирующие средства на сумму 1,7 млн сумов.

Праздничный подарок молодежи

Накануне праздника Назруз слан в эксплуатацию профессиональный колледж в Нураде. В колледже, специализирующемся на подготовке педагогических кадров, будут обучаться 900 учащихся. Это крупное сооружение возведено по инициативе акционерного общества «Навийлекконкурислиш». В колледже 34 учебных класса, шесть лабораторий, библиотека, центр духовности и просветительства, два спортивных зала, столовая, кабинеты, компьютерные классы, зал заседаний. Педагогические кадры в этом колледже будут подготавливаться не только для Нурадинского, но и Тамдинского, Канмемского, Учкудурского районов.

С помощью инвестиций

Ныне для каракуртанцев Чустского района Назруз принес немалую радость. На улице имени Улугбека протяженность два с половиной километра. Прокладка газопровода в отдаленные кишлаки Ферганской долины, строительство водопровода и ирригационной сети, асфальтирование домов проводится по Программе инвестиций инициатив махалли — Международной гуманитарной организации Америки «Мерси Корпус».

О ПОГОДЕ... ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ

Дневная температура воздуха сегодня: по Каракалпакстану и Хорезмской области — 12—17 градусов тепла; по Бухарской и Наманганской областям — 15—20 тепла; по Кашкардаринской и Сурхандаринской областям — 22—27 тепла; по областям Ферганской долины — 20—25 тепла; по Ташкентской, Сырдаринской, Джизакской и Самаркандской областям — 20—25 тепла.

В столице республики ожидается переменная облачность, возможен кратковременный дождь, гроза. Температура воздуха ночью 11—13 градусов тепла, днем — 22—24 тепла.

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств.

ЧТО МОЖЕТ МАХАЛЛЯ

Нет заботы важнее, или Кто в ответе за воспитание детей

По непреложным законам природы живет и развивается наше общество. На смену одному поколению неизменно приходит другое. И каким оно будет — в ответе мы, взрослые. Родители и дети — неразрывный тандем, связанный не только родовой нитью. Это еще и возможность повториться в твоем отпрыске, стать создателем замечательной и яркой личности. Помните, в советское время было принято за недостатка воспитания обвинять школу и улицу, хотя давно известно, что основные моральные устои ребенок получает в семье. Только там, где эти основы крепки, где великую книгу жизни с самой ее первой главы родители и дети проходят вместе, можно ожидать положительного итога. И дело здесь вовсе не в изысканности образования и высоком материальном достатке семьи.

Людмила ГОРБУНОВА.

— Живем без особой роскоши. Семью создали по любви. Квартиру Улугбеку дали на прежней работе. Детей поднимаем тоже сами, родители и его, и мои живут отдельно, — мы беседуем на уютной ку-

хоньке жительницы столичной махалли "Хирман-тепа" Саэры. — Ребятушек сильно не опекаем. Некогда, оба работали. Все поставлено на доверии. Не знаю, чем объяснить, но пока проблем с ними нет.

(Окончание на 2-й стр.)

Репортеры сообщают

"Ташаббус-2003"

ЖДЕМ ФИНАЛА

Валерий ВАКОРИН, наш общ. корр.

В Национальном пресс-центре состоялась пресс-конференция для работников средств массовой информации республики, которую организовала и провела Палата товаропроизводителей и предпринимателей Узбекистана. Поводом для проведения пресс-конференции стал заключительный тур традиционного республиканского конкурса "Ташаббус" на призы Президента Республики Узбекистан в номинациях "Лучший предпринима-

тель", "Лучший фермер", "Лучший ремесленник".

Выступивший перед журналистами председатель Республиканской палаты товаропроизводителей и предпринимателей М. Собиров подробно остановился на всевозрастающей популярности и значении этого конкурса в деле развития малого и среднего бизнеса в нашей стране. Так, если в прошлом году на всех этапах конкурса было 10,703 участника, то нынешний "Ташаббус" собрал уже 11,530 претендентов на звание лучших в своих номинациях.

За время своего существования конкурс "Ташаббус", как отмечалось на пресс-конференции, заметно повысил престиж малого и среднего бизнеса в республике. Примером тому могут служить существующие на рынке Узбекистана не один год такие фирмы, как "Нивож", "ПГС", "Бер-АД", "Мирсазана", "Сайкал", и многие другие, которые являются участниками и победителями различных туров "Ташаббуса" прошлых лет.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБСУЖДАЮТСЯ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

Ольга ЛИСИЦКАЯ, наш корр.

Вчера в столице начала свою работу республиканская научно-практическая конференция, организованная Комитетом Олий Мажлиса Республики Узбекистан по аграрным, водохозяйственным вопросам и продовольствию, Государственным комитетом по земельным ресурсам, а также НИИ почвоведения и агрохимии.

Как отмечалось в ходе конференции, проведение реформ в сельскохозяйственной отрасли непосредственно связано с земельными ресурсами, их эколого-мелиоративным состоянием и плодородием почв. Используемая в сельскохозяйственном производстве площадь орошаемой пашни в республике в настоящее время составляет 3,187,4 тысячи гектаров, из них 65,9 процента заселены в различной степени. Примерно столько же подвержены ветровой — и около 20 процентов — водной и ирригационной эрозии.

Потому и посвящена была конференция проблеме рационального использования и охраны земельных ресурсов, сохранению и повышению плодородия и экономической эффективности орошаемых и богарных земель.

В работе конференции, которая продлится два дня, принимают участие руководящие работники сельскохозяйственных отраслей, специалисты научных учреждений и аграрного сектора, депутаты Олий Мажлиса.

ПЛАНЕТА. ОПЕРАТИВНО



Резолюция Сената

Сенат США после дебатов практически единогласно (99 — "за", 0 — "против") принял резолюцию по Ираку, передает Washington file. В документе говорится, что Сенат "одобряет и поддерживает усилия и руководство президента как Верховного главнокомандующего в конфликте против Ирака". В резолюции выражена "искренняя благодарность премьер-министру Великобритании Тони Блэру и его правительству за их мужественную и стойкую поддержку, а также благодарности другим союзникам за их военную поддержку, тыловую поддержку и другую помощь в кампании против режима Саддама Хусейна".

Оценка министра

"Нам ясен и ход, и результат этой войны, — заявил министр обороны США Дональд Рамсфельд, выступая по CNN — Реджим Саддама Хусейна обречен. Ему наступит конец. Народ Ирака должен знать, что его освобождение не за горами". Рамсфельд заявил, что военная кампания идет в высшей степени успешно, приведя в качестве примера действия сил специального назначения на западе и севере Ирака.

Чечня обрела Конституцию

На состоявшемся 23 марта референдуме были приняты Конституция Чечни, законы о выборах президента и парламента республики. Как сообщили российские СМИ, в поддержку каждого из этих актов выступили не менее 95 процентов голосовавших.

Позиция Японии

Токио вновь напомнил о своем намерении добиваться статуса постоянного члена Совета Безопасности ООН, информирует ИТАР ТАСС. Как заявила министр иностранных дел Норико

ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

Состоялось очередное заседание Координационного совета Кабинета Министров по развитию компьютеризации и информационно-коммуникационных технологий. В нем приняты участие руководители министерств, ведомств, компаний, ассоциаций, организаций и органов государственной власти на местах.

На заседании, которое вел заместитель Премьер-министра, председатель Координационного совета А.Арипов, дана критическая оценка деятельности органов государственного управления и власти в вопросах развития и внедрения информационно-коммуникационных технологий. Внимание было обращено на необходимость дальнейшего внедрения информационно-коммуникационных технологий в процессы государственного и хозяйственного управления для улучшения качества предоставляемых услуг и повышения эффективности деятель-

ности предприятий.

На заседании Координационного совета определены задачи, которые необходимо решить в 2003 году. Среди подготовленных проектов законодательных актов в области электронной коммерции, электронного документооборота, разработка предложений по созданию благоприятных условий для развития производства и экспорта отечественных программных продуктов, проведение международных семинаров, симпозиумов, выставок.

Также состоялась презентация портала государственной Республики Узбекистан «овиз», который с учетом предложений участников заседания будет в скором времени размещен в сети Интернет.

В заседании принял участие секретарь Совета национальной безопасности при Президенте Республики Узбекистан Г.Обаяров.

УЗА.

ВНИМАНИЕ! "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"!

АЛЛО, ВАС СЛУШАЕТ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АГЕНТСТВА «УЗКОММУНИЗМАТ»!

Уважаемые читатели! На ваши вопросы о том: какие успехи и недостатки вы видите в деятельности товариществ собственников жилья?

За какими категориями граждан закреплено право сохранения жилого фонда, пользования определенными льготами при оплате за коммунальные услуги? Каков порядок

установки счетчиков пользования газом в частных домах? И другие, касающиеся хода экономических реформ в сфере коммунального обслуживания, главных приоритетов рыночных преобразований в отрасли, сегодня с 10.00 до 12.00 ответит генеральный директор агентства "Узкоммунизмат" Уткир ХОЛМУХАМЕДОВ

по телефонам: 132-25-37 и 35-80-54.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА "ПРЯМУЮ ЛИНИЮ"!

Наука и спорт

В споре родилась истина

На базе Ташкентского колледжа олимпийского резерва прошел научно-практический семинар на тему "Новые требования к разработке учебно-методических комплексов для физической культуры и спорта..."

В целях кадрового обеспечения физкультурно-спортивной деятельности в республике, как известно, организована работа ряда колледжей олимпийского резерва, в том числе Ташкентского, Джизакского, Андижанского, Ургенчского и Самаркандского, где ведется подготовка тренеров-преподавателей по шестнадцати направлениям: спортивным единоборствам, массовым, национальным, водным, техническим видам спорта и спортивным играм.

А какие практические решения были приняты на семинаре? Например, по вышеобозначенным вопросам уже были внесены конкретные предложения в Госкомспорта о совместной разработке квалификационной характеристики выпускника спортивного колледжа...

В лице профессора Т. Усманходжаева были сделаны практические предложения по совершенствованию проекта отраслевого стандарта для системы среднего специального образования. Своими соображениями поделились с присутствующими и руководители колледжей, изложившие свои взгляды практиков на модернизацию учебного плана...

Подготовил Андрей КИМ.

МИР ТВОРЧЕСТВА

Сергей САВЧУК-КУРБААНОВ.

В рамках фестиваля планируется организовать различные тематические вернисажи. И если в прошлом году особое внимание любителей искусства привлекала выставка "Золотая игла", на которой экспонировались вышивки и текстиль, то в нынешнем

будут широко представлены и другие ремесла. Посетители ознакомятся с работами, связанными с резьбой и росписью по дереву, художественной обработкой металлов, набойкой, ковроткачеством и т.п. В экспозиции особо выделяются некоторые виды декоративно-прикладного творчества. Набойка — это

старинные резные деревянные калыбы-матрицы с вырезанными на них узорами, которыми с помощью красителей набиваются на ткани орнаменты. Традиции этого искусства бережно сохраняются старыми мастерами Ташкента, Маргелана и Самарканда. — Первым в этой череде стал недавно открытый

вернисаж "Лоскутные фантазии Ларисы Новичковой" с произведениями, выполненными в технике народного искусства вышивки — курока, — рассказывает искусствовед Людмила Колзаева. — Сейчас наши специалисты по крупным стараются восстановить некоторые виды народных ремесел, которые находились на грани исчезновения. Среди них особое место занимают "Заркентские хас-саваты" — старинный промысел плетения бытовых изделий из золотистой пшеничной соломы. А получается из нее оригинальная посуда: яганы, тарелки, блюда, вазочки для хлеба дивных форм. Они отличаются большой изысканностью и красотой. Раньше это искусство было распространено в нескольких регионах страны. А теперь им владеют только две жительницы селения Заркент, которые передают секреты мастерства молодым.

Внимание любителей старины привлекут и хорезмские ювелирные украшения и одежда, которым будет посвящена отдельная тематическая выставка.

Владеть только две жительницы селения Заркент, которые передают секреты мастерства молодым. Внимание любителей старины привлекут и хорезмские ювелирные украшения и одежда, которым будет посвящена отдельная тематическая выставка.

Узоры старины

объявляет конкурс торг (тендер) на строительство по объекту:

«Строительство физиотерапевтического и реабилитационного центра МВД Республики Узбекистан» в г.Ташкенте.

Срок окончания строительства — 2005 год. Заказчик: Управление капитального строительства и ремонта МВД Республики Узбекистан, расположенное по адресу: г.Ташкент, ул.Раджаби, 1.



Строительство будет вестись за счет государственных инвестиционных ресурсов, выделенных УКСиР МВД Республики Узбекистан. Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь необходимые профессиональные и технические квалификационные данные, обладать финансовыми средствами и другими материальными возможностями, надежностью, опытом и репутацией, а также необходимыми людскими ресурсами, обладать гражданской правоспособностью и правомочиями на заключение договора (контракта).

Стоимость одного комплекта тендерной документации — пятьдесят тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г.Ташкент, ул.Абая, 6, комн.: 400, 411. Телефоны: 144-07-65, 144-12-17, факс 144-01-42. Последний срок представления офертов организатору торгов — к дню и часу вскрытия офертов по нижеуказанному адресу: г.Ташкент, ул.Абая, 6, здание «Госархитектростроя».

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

Порядковый номер сообщения — 01. Фирменное наименование: ЧП «SANOATALOQA». Почтовый адрес: 700081, г.Ташкент, ул.Гавхар, 125. Способ реорганизации: — преобразование.

Порядковый номер сообщения — 05. Вид акций, по которым начислены и выплачиваются дивиденды:

- безналичные простые — 23117 шт., размер дивиденда — 19 сумов 55 тийин;
• безналичные привилегированные — 1427 шт., размер дивиденда — 148 сумов.

Дата принятия решения о выплате дивидендов по акциям — 14.03.2003 г. Срок выплаты дивидендов — с 15.03.2003 г. по 10.04.2003 г. Орган, принявший решение о выплате дивидендов, — годовое общее собрание акционеров.

Порядковый номер сообщения — 09. Вид общего собрания: — годовое.

Дата проведения общего собрания: — 14.03.2003 г. Место проведения общего собрания: г.Ташкент, ул.Гавхар, 125.

- 1. Отчет исполнительного органа об итогах деятельности ОАО «SANOATALOQA» за 2002 год.
2. Утверждение заключения ревизионной комиссии общества за 2002 год.
3. Утверждение заключения аудиторской организации за 2002 год.
4. Распределение прибыли, решение о выплате дивидендов по акциям за 2002 год.
5. Утверждение бизнес-плана на 2003 год.
6. Утверждение аудиторской организации на 2003 год.
7. Рассмотрение вопроса преобразования общества в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан.
8. О продлении договора найма с директором.

Полные формулировки решений, принятых общим собранием

- 1. Утвердить отчет исполнительного органа об итогах деятельности ОАО «SANOATALOQA» за 2002 год.
2. Утвердить заключение ревизионной комиссии о деятельности общества за 2002 год.
3. Утвердить заключение аудиторской организации за 2002 год.
4. Утвердить распределение прибыли: 5% в резервный фонд согласно уставу, остальные средства — на выплату дивидендов.
5. Утвердить бизнес-план на 2003 год.
6. Утвердить аудитором на 2003 год фирму «ORIENTAL-AUDIT».
7. Утвердить переход на другую форму собственности — ОАО в частное предприятие.
8. Продлить договор найма с директором сроком на один год — до 14.03.2004 года.

Наблюдательный совет

ОАО КБ «Упаковщик»

поздравляет всех жителей Узбекистана с праздником Науруз и предлагает широкий спектр расфасовочно-упаковочной и технологической оборудования со скидкой до 15% на контракты, заключенные до 1 мая 2003 года.

- 1. Комплексная линия по розливу жидких пищевых продуктов в стеклянные бутылки.
2. Комплексная линия по розливу минеральной воды в ПЭТ бутылки.
3. Комплексная линия по фасовке растительного масла в ПЭТ бутылки.
4. Мини-цех по производству томатной пасты.
5. Мини-цех по производству фруктовых соков и джема.
6. Мини-цех по переработке молока и получению следующих видов продукции: сливки, творог, кефир, сырковая масса, сушеные молоко.

Обращаться по адресу: г.Ташкент, ул.Бабура, 77. Тел./факс 55-14-70, телефон 55-16-20.

СП «TOSHKENT-ZENNER»

поздравляет народ Республики Узбекистан с праздником НАВРУЗ!

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА ОБЪЯВЛЯЕТ

СКИДКИ

НА ЦЕНЫ СВОЕЙ ПРОДУКЦИИ:

- сметчики холодной и горячей воды — до 20%;
теплосчетчики для любого потребления тепла — до 30%.

Приглашаем к сотрудничеству организации и частных лиц, работающих в областях республики в сфере коммунального хозяйства, «Сувокова», «Нискилик мавбаи». Наш адрес: 700081, г.Ташкент, ул.Гавхар, 122 (от метро «С.Рахимова»). Телефон (3712) 79-88-60, тел./факс (3712) 120-51-90, e-mail: zenner@tshit.uz

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчиар, 32, 2-й этаж, комната 242. Тел.: 136-09-25, 132-10-63.

«O'zkabel»

расположенное по адресу: г.Ташкент, ул.Ф.Ходжаева, 2, извещает, что 15.04.2003 г. в 14.00 в актовом зале заводоуправления состоится общее годовое собрание акционеров по итогам 2002 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Отчет председателя наблюдательного совета и госповеренного ГАО «O'zkabel».
2. Утверждение годового отчета о финансово-хозяйственной деятельности ГАО «O'zkabel» за 2002 год и бизнес-плана на 2003 год.
3. Утверждение заключения ревизионной комиссии и внешнего аудита по показателям баланса 2002 года.
4. Утверждение бухгалтерского баланса, распределения чистой прибыли по 2002 году.
5. Принятие решения о продлении на 2003 год полномочий председателя правления.
6. Утверждение отчета по ценным бумагам.
7. Внесение изменений в устав ГАО «O'zkabel».
8. Избрание наблюдательного совета, ревизионной комиссии ГАО «O'zkabel».
9. Утверждение аудитора.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 16 марта 2003 года. Регистрация акционеров начинается в 11.00. Акционерам иметь при себе удостоверение личности, представителям акционеров — нотариально заверенные доверенности. С материалами по повестке дня (годовой отчет, заключение аудитора и ревизионной комиссии, бизнес-план на 2003 год, сведения о кандидатах в наблюдательный совет и ревизионную комиссию) акционеры могут ознакомиться в отделе экономики и акций объединения.

Телефоны для справок: 162-02-41, 162-35-77, 162-29-06, внутр.: 12-59, 12-54. Балансовый отчет ГАО «УзкABEL» на 01.01.2003 г.

Table with 3 columns: Актив, Пассив, and numerical values representing financial data as of 01.01.2003.

Отчет о финансовых результатах за 2002 год

Table with 2 columns: Наименование показателя, 2002 г. and numerical values representing financial results for 2002.

Отчет по ценным бумагам

Размер уставного фонда и распределение пакетов акций ГАО «O'zkabel» на 01.01.2003 г. Уставный фонд всего: 344175 тыс. сум., или 229450 шт. акций, в том числе доля государства — 25%, или 57362 акции, доля трудового коллектива — 8,34%, или 19138 шт. акций, доля, подлежащая продаже иностранному инвестору, — 39%, или 89486 шт. акций, доля, размещенная по свободной продаже среди юридических и физических лиц, — 27,86%, или 63464 шт. акций.

Аффилированные лица и количество принадлежащих им акций

Члены правления: Муратходжаев С.В. — 254 шт., Бочкарева О.П. — 60 шт., Праздник А.А. — 59 шт., Расулов Г.А. — 17 шт., Пронин С.А. — 21 шт., Грига Д.И. — 77 шт., Разыков Ш.Д. — 84 шт., Исмаилов Г.А. — 19 шт., Турсунов Р.Т. — 35 шт., Усманов Ф. — 60 шт., Шаматов Ш. — представитель акционера СП «Осиё Вест» — 33715 шт.

Члены наблюдательного совета: Умаров Ш.Х. — акция нет, Терещенко В.И. — 27 шт. и как госповеренный — 146848 шт., Норбаев Р.А., Островский Г.М. — представители акционера СП «Осиё Вест» — 33715 шт., Хамдамов А.А. — акция нет, Набиев Б.Х. — 30 шт., Ермолина Л.В. — 149 шт., Нигматов А.Н. — 41 шт., Вержун П.П. — 74 шт.

Юридическое лицо, имеющее право распоряжаться 64% голосов акционеров, — Госкомимуществу Республики Узбекистан. Председатель правления — генеральный директор С.В. Муратходжаев. Финансовая отчетность проверена аудиторской фирмой «Viktor-Audit», лицензия на право аудита выдана Министерством финансов Республики Узбекистан за № 0081 от 19.06.2001 г. Сообщение о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность ГАО «O'zkabel»: Полное фирменное название эмитента: Государственно-акционерное объединение ГАО «O'zkabel», 700041, г.Ташкент, ул.Ф.Ходжаева, 2. Место нахождения: то же. Наступление даты закрытия реестра. Порядковый номер сообщения — 07. Содержание сообщения: дата принятия решения о дате, на которую составляется список владельцев ценных бумаг, — 18.02.2003 г.; дата, на которую составляется список владельцев ценных бумаг, — 16 марта 2003 г.

